
Wíwfueívxs - Redactiesommen A - blad 8

Onze groep heeÍt 38 leerlingen. We gaan wandelen
Hoeveel rijen van 4 kunnen er gemaakt worden?

We hebben 12 konijnen. ln ieder hok zitten er 3
We hebben ..... hokken met konijnen.

3. Mijn moeder heeft 12 sinaasappels gekocht.
ledere dag eet ze er één op.
Na een week heeft ze nog ..... sinaasappels.

4. Tonko heeft drie euro. Lola heeft dertig eurocent meer
Lola heeft ..... eurocent.
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5. ln onze groep zitten 40 leerlingen
We kunnen er 5 rijen
van ..... van maken.

Een touw is twee meter lang.
lk knip er dertig centimeter af.
Nu is het touw nog ..... cm lang.

9. 3 plaatjes kosten samen 60 eurocent.
6 plaatjes kosten ..... eurocent.

10. ln een groep van34leerlingen
zitten 15 jongens.
Er zijn..... meisjes.

11. 1 dm is ..... cm korter dan 1 meter

12. 5 dm is ..... cm langer dan 3 dm.
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6 Mijn vader weegt 80 kilo. O

Mijn moeder weegt 69 kilo. C
Mijn moeder is ..... kilo lichter dan vader. C
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Luuk koop 5 stuiterballen van € 0,40 per stuk.
Hij geeft 5 euro. Hij krijgt ..... terug.
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